


Qymc 2= OIHO U3 OCHOBHBIX MATEM?
00 OIIeHAYYHbIX TOHATUI. OHO Urpaer BO.HI)H_IYIO pOJIb B

ITIOSHAHHNU peaJII)HOI'O MI/Ipa.

Hanpumep: Ka>X/blil yY49€HUK B IIKOJIE YIUTCA B
onpenenéHHoM Kiaacce. Eciiu 0003HaunTh

gyepe3 X — MHOXKECTBO YICHHKOB B IIIKOJIE, 4 Yepe3 Y
— MHOJKECTBO KJIACCOB, TO MOKHO CKa3aTh,

9TO KOKAOMY /IEMEHTY MHOXKeCTBa X (T.€. KAOKZOMY
YUEHHUKY) CONOCTABJIAECTCA €AMHCTBEHHbIM

9JIEeMeHT MHOYKeCTBa Y (T.€. TOT KJIACC, I/ie JaHHbIMN
YIEHUK YIHUTCA).




KaxgoMy Y4YeHMKY Knacca B KOHUe roaa
BbICTABIAETCA onpeaenieHHada oueHKa no
MaTeEMaTUKE .

Ecnu 0603HaunTb Yepe3 X MHOXEeCTBO
YYEHMKOB B K/lacce, a Yepe3 Y — MHOXECTBO
LenbiX Ymucen ot 2 Ao 5, YTo MOXXHO CKasaTb,
UYTO Ka)QOMy 3/IEMEHTY M3 X COMoCTaBJ/ieH
€VMHCTBEHHbIN 3/1EMEHT U3 Y.




Noes dyHKUMOHANbHOWN 3aBUCMMOCTM
BOCXOAUT K ApeBHOCTU. E€ coaeprkaHune
0bHapYyXXMBAETCH y>Ke B NEPBbIX
MaTeMaTUYECKMX BbIPaXXEHHbIX
COOTHOLUEHNS MeXay BefiMinHamu, B
nepBbIX NpaBuMax AeNCTBUSA HaA YMCNaMN.
B nepBbIX opMynax ans HaxoXXaeHus
nnowaan n obbema Tex Unm UHbIX Uryp.
Tak , BaBUJTIOHCKME y4yeHble YCTaHOBWUN,
YTO NoWwaab Kpyra aBnaseTcs MyHKUMEN OT
ee paguyca nocpeacTBOM HaxXoXAeHUs
rpy6o npmnbnmxeHHon dopmynbl S=3r2




JluHeviHas @yHKYMa - 3TO PYHKUUS , KOTOPYHO MOXHO
nNpeAcTaBUTb B BUAE PopMynibl Y=kx+b, rae x -
He3aeBucumas nepemeHHas, a k u b Hekotopsie ymcna.

Y4l y=3x+2




NMpsaMmas rpacdhmka nMHenHon byHKLUM
rnepecekaeTt oCb opaMHaT B Touke (0; b),

A ocb abcuucc B Touke (x;0).

Ecan k =0, TO PpyHKLMA NPUHMMAET OQHO U
TO >Xe 3HauyeHue b BO Bcex TouKax x, T.e. eé
rpacdmk npeacrasnser cobon npsimyto,
napasiienibHyr0 OCM abcumcc u npoxoasaLLyro
yepes3 Touky (0; b), n yepe3 ABe TOUKMU
MOXHO NMPOBECTU TOJZIbKO O4HY NPAMYIO.




Hanpumep: y=2x+3




Ha3blBaeTCH
doyHKUMA,
KOTOPYH MOXHO 3agaTb qoopmMynion Buaa
roe X — HesaBucuMasa nepemMeHHagd

— He paBHOE HYI YK1Cno.

[padonkom npsAmMoun nponopLmoHanbLHOCTH
ABNSAETCA npamMas, npoxoadllas 4Yepes3 Ha4yano
KoopaAuHar.

[1na nocTpoeHnsa rpadouka npsmMomn
nponopunoHaribHOCTN 4OCTaTOYHO OTMETUTb
KaKylo-ninbo ToUKy rpadpuka, OTIUYHYIO OT
Hayano KoopauHarT, U NPOBECTU Yepes Ty
TOYKY Ha4yano KoopauHaTt nNpsmMyro




[1na nocTpoeHnsa rpaduka npsmMomn
NponopuUnoHaribHOCTN 4OCTaTOYHO OTMETUTb
KaKyo-nmmbo To4Ky rpadpuka, OTIUYHYIO OT
Hayano KoopaAuHaT, U MPOBECTU Yepes3 3Ty TOUKY
N Ha4yano KoopauHaTt NpsMyr




[padounkn OBYX NMUHENHbIX PYHKUMW, 3a4aHHON (OOpMYynov Buaa
Y=kx+b, nepecekatoTcs, ecrnm KoaPUUNEHTbI MPU X pasfnyHbl,
N napanmnesribHbl, eCNN KO3MPMPUUMEHTbI NPU X OOANHAKOBbI.

Hanpumep: y=7x-4 n y=7x+8, nx KoappunumeHTbl paBHbl U 3HAYUT OHU
napanfencHobl.




Hanpumep: y=3x-5 1 y=5x+3,nx KO OULNEHTbI pasnnyHbI
3HA4YUT OHM NepeceKaroTCs.

3X-5=5x+3
3Xx-5x=5+3
-2X=8

=-4

[NlogcTaBnsaem:
Y=3%(-4)-5=-12-5=-17

To4yka nepeceyeHuns
rpagoukos (-4;-17)




Hapneemcs,
4YTO BAM
noHpasunoco!!!




